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Δελτίο Τύπου από την Παράσταση 28/4 στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας για την οριστικοποίηση 
των τμημάτων σε Νηπιαγωγεία και Δημοτικά

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Πραγματοποιήθηκε 28/4 κοινή  παράσταση διαμαρτυρίας όλων των Συλλόγων Εκπαιδευτικών Π.Ε.  στη 
ΔΙΠΕ  Ά΄  Αθήνας  ενάντια  στις  συμπτύξεις  και  στις  μετακινήσεις  μαθητών  που  έχουν  στόχο  τα  25άρια 
τμήματα  και  τη  μέγιστη  εξοικονόμηση  προσωπικού,  καταπατώντας  τα  παιδαγωγικά  και  μορφωτικά 
δικαιώματα των μαθητών μας.

Κατά  τη  διάρκεια  της  Παράστασης  έγινε  συνάντηση με  την  κ.  Βέργη,  προϊσταμένη  εκπαιδευτικών 
θεμάτων, στην οποία οι εκπρόσωποι των Συλλόγων έθεσαν επίμονα τις δυσκολίες των σχολικών μονάδων 
και  δη  των  νηπιαγωγείων  με  πολλές  αίθουσες  container  και  ακατάλληλα κτήρια,  όπου χωράνε  πολύ 
μικρότερο αριθμό παιδιών  από 25,  καθώς και  πολλές  αξιολογικές  εκθέσεις  του ΚΕΔΑΣΥ.  Τονίστηκε  η 
ανάγκη να γίνεται η κατανομή των τμημάτων με παιδαγωγικούς όρους,  άρα να λαμβάνονται υπόψη οι 
αίθουσες, οι διαγνώσεις παιδιών με ε.α., οι δυσκολίες των παιδιών και των οικογενειών τους... και  να 
εξασφαλίζεται η δυνατότητα των εκπαιδευτικών σε δημοτικά και νηπιαγωγεία να κάνουν σωστά τη 
δουλειά τους, με βάση τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των παιδιών και τις δυνατότητες της εποχής 
μας κι αυτό απαιτεί τμήματα ως 15 μαθητές και όχι 25άρια.

Καταγγείλαμε τις  αυθαιρεσίες της Διεύθυνσης και  τα τηλέφωνα όπου προφορικά έδιναν οδηγίες για 
μετακινήσεις  μαθητών.  Καταγγείλαμε  επίσης  την  τακτική  της  ΔΙΠΕ  Α΄  Αθήνας  να  σέρνει  συνεχώς 
συναδέλφους σε προανακρίσεις, ΕΔΕ και πειθαρχικά σε πολλές περιπτώσεις αστήριχτων καταγγελιών 
στις οποίες θα έπρεπε να απαντά άμεσα και να τις βάζει στο αρχείο.

Απαιτήσαμε, να μη γίνουν μετακινήσεις μαθητών για να γίνουν 25άρια τμήματα! Να οριστικοποιηθούν 
τα τμήματα όπως τα ζήτησαν τα ίδια τα σχολεία, νηπιαγωγεία και δημοτικά, που ξέρουν τις ανάγκες των 
μαθητών και τις συνθήκες των σχολείων. 

Ξεκαθαρίσαμε ότι  νόμος για μας είναι η προάσπιση των παιδαγωγικών και μαθησιακών δικαιωμάτων 
των μαθητών μας και αυτό υλοποιείται με 15 παιδιά στην τάξη!

Η απάντηση της κα. Βέργη ήταν ότι θα ακολουθήσουν την εγκύκλιο των εγγραφών και θα κινηθούν οι 
μαθητές από 15-25, κοινώς θα επιχειρήσουν τα τμήματα να γίνουν 25άρια.

Με την παράστασή μας 28/4 στη ΔΙΠΕ Α Αθήνας στείλαμε σαφές μήνυμα αγώνα!  Θα μας βρίσκουν 
συνεχώς  μπροστά  τους!  Καλούμε  τους  συναδέλφους  να  ενημερώνουν  άμεσα  τον  Σύλλογό  μας  για 
μετακινήσεις και συμπτύξεις και σε κάθε περίπτωση κανείς Διευθυντής/ντρια και Προϊσταμένη να μην 
κάνει διαλογή παιδιών! Αν θέλουν και τολμούν ας το κάνουν οι της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας!

Απαιτούμε:  καμία  συγχώνευση τμημάτων!  Καμία  μετακίνηση  μαθητών!  15  παιδιά  στην  τάξη!  Μαζικοί 
μόνιμοι  διορισμοί για την κάλυψη όλων των κενών από 1η Σεπτέμβρη! Στήριξη των σχολείων και  των 
εκπαιδευτικών!
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